



В Приуральском районе местный житель обвиняется в убийстве сожительницы

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия 24.11.2019 в селе Аксарка Приуральского района между злоупотребляющими спиртными напитками местным жителем и его сожительницей произошел конфликт. В ходе конфликта разгоряченный алкоголем и ревностью 32-летний мужчина набросился на свою подругу и стал ее душить. Женщина скончалась на месте преступления от асфиксии.

Мужчина задержан по подозрению в совершении данного преступления. Ему предъявлено обвинение по ч.1 ст.105 УК РФ.

Лабитнангским городским судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1415063>